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MANUAL DE INSTRUCCIONES CF )

Advertencia para la seguridad de personas y cosas

La siguiente simbologia A A m junto a un pérrafo indican
la posibilidad de peligro como consecuencia de no respetar las pres-
cripciones correspondientes.

A PELIGRO  La no advertencia de esta prescripcion
riesgo de  comporta un riesgo de electrocucion.
electrocucion
PELIGRO  La no advertencia de esta prescripcion

A\
|I| ATENCION

1. GENERALIDADES

Las instrucciones que facilitamos tienen por objeto informar sobre
la correcta instalacion y 6ptimo rendimiento de nuestras hombas.
Son bombas centrifugas multicelulares horizontales, autoaspi-
rantes, compuestas por diversas turbinas en serie que obtienen
el mismo caudal a diversas presiones, segdn el nimero de turbi-
nas dispuestas. Estan provistas de un sistema de recirculacion
con valvula automatica para obtener aspiraciones de hasta 9
metros. Utilizando vélvula de fondo se obtiene una aspiracion ins-
tantanea.

Estan concebidas para trabajar con aguas limpias, exentas de
sélidos en suspension y a una temperatura maxima de 35°C.

El adecuado seguimiento de las instrucciones de instala-
cion y uso, asi como de los esquemas de conexién eléctri-
cos garantiza el buen funcionamiento de la bomba.
La omisién de las instrucciones de este manual pueden
derivar en sobrecargas en el motor, merma de las carac-
teristicas técnicas, reduccion de la vida de la bomba y con-
secuencias de todo tipo, acerca de las cuales declinamos
cualquier responsabilidad.
2. INSTALACION
2.1. Fijacion
La bomba deberé descansar sobre una base sélida y horizontal.
Debe estar fijada a ella mediante tomillos, aprovechando los agu-
jeros que existen en el soporte para asegurar la estabilidad del
montaje (4 tornillos @8 o 2 tornillos @10 segln modelo), procu-
rando que se apoye el pie de la parte delantera.
2.2. Montaje de las tuberias de aspiracion
La tuberfa de aspiracion debe poseer un didmetro igual o, si el
recorrido es de més de 7 metros, superior al de la boca de entra-
da de la bomba, conservando permanentemente una pendiente
ascendente minima del 2% para evitar bolsas de aire.
Si se instala la homba en aspiracion, se haré lo més cerca posi-
ble del nivel del agua a fin de reducir el recorrido de aspiracion
para evitar pérdidas de carga.
Es imprescindible que la tuberia de aspiracién quede sumergida
por lo menos 30 cm por debajo del nivel dindmico del agua.
2.3. Montaje de las tuberias de impulsion
Se recomienda utilizar tuberias de un didmetro igual al de la
boca de impulsion o mayor para reducir las pérdidas de carga en
tramos largos y sinuosos de tuberias.

comporta un riesgo de dafio a las
personas o cosas.

La no advertencia de esta prescripcion
comporta un riesgo de dafios a la
bomba o a la instalacion.

Las tuberias jamas descansaran su peso sobre la bomba.
Si no se instala valvula de pie, procure instalar una valvula de
retencion para evitar el vaciado de la tuberia.
2.4, Conexion eléctrica
La instalacion eléctrica debera disponer de un sistema de
separacion multiple con abertura de contactos > 3 mm. La
proteccion del sistema se basara en un interruptor diferen-
cial (IAn = 30 mA).
Los motores monofasicos llevan proteccion térmica incor-
porada.
En el caso de motores trifasicos el usuario debe proveer
la proteccion térmica segln las normas de instalacion
vigentes.
Siga las instrucciones de la figura 1 para una correcta ins-
talacion eléctrica.
2.5. Controles previos a la puesta en marcha inicial

Compruebe que la tension y frecuencia de la red corresponde
ala indicada en la placa de caracteristicas.
Asegurese que el eje de la bomba gira libremente.
Llene de agua completamente el cuerpo bomba por el tapon
de cebado. Si ha instalado valvula de pie, llene la tuberia de
aspiracion.
Aseglirese de que no exista ninguna junta o racor con pérdi-
das.
LA BOMBA NO DEBE FUNCIONAR NUNCA EN SECO.
3. PUESTA EN MARCHA
Abra todas las valvulas de paso en las tuberias, tanto en la aspi-
racion como en la impulsion.
Conecte el interruptor de suministro. El agua puede tardar unos
segundos en recorrer toda la longitud de tuberfa.
Compruebe el sentido de giro del motor, este debe ser horario
visto desde el ventilador. En bombas trifasicas existe la posibili-
dad de que el motor gire en sentido inverso, en este caso el cau-
dal sera menor al esperado. Si esto ocurriera, invertir dos fases
de la alimentacion en el cuadro de conexion.
Compruebe que la corriente absorbida sea igual 0 menor a la
maxima, indicada en la placa de caracteristicas. En motores tri-
fasicos, ajustar el relé térmico.
Si el motor no funciona o no extrae agua, procure descubrir la
anomalia a través de la relacion de posibles averias méas habi-
tuales y sus posibles soluciones que facilitamos en paginas pos-
teriores.
4, MANTENIMIENTO
Nuestras bombas estan exentas de mantenimiento.
En épocas de heladas tenga la precaucion de vaciar las
tuberfas.
Si la inactividad de la bomba va a ser prolongada se reco-
mienda desmontarla y guardarla en un lugar seco y venti-
lado.
ATENCION: en caso de averfa, la manipulacién de la
bomba s6lo puede ser efectuado por un servicio técnico
autorizado.Llegado el momento de desechar la bomba,
esta no contiene ninglin material téxico ni contaminante.
Los componentes principales estan debidamente identifi-
cados para poder proceder a un desguace selectivo.
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INSTRUCTION MANUAL

Safety precautions

This symbol A A |I| together with one of the following
words “Danger” or “Warning” indicates the risk level deriving from
failure to observe the prescribed safety precautions:

A DANGER Warns that failure to observe the pre-
risk of cautions involves a risk of electric
electric shock  shock.

é DANGER Warns that failure to observe the pre-
cautions involves a risk of damage to
persons and/or things.

III WARNING ~ Warns that failure to observe the pre-
cautions involves the risk of damaging
the pum and/or the plant.

1. General Information
Please observe the following instructions to achieve the best
pump performance possible and a trouble free installation.
These are self-priming horizontal multistage centrifugal
pumps having more than one impeller assembled in-line. The
same flow passes through each impeller but the pressure
increases each time, i.e. more impellers, more pressure.
These pumps are manufactured to include a recirculation sys-
tem with automatic valve achieving suction lifts of up to nine
meters. By using a foot valve on the suction pipe the pump will
rapidly self-prime when operated.
These pumps are designed to operate with clean water, free
from particles in suspension and with a maximum temperature
of 35 degrees centigrade.

Correct pump operation is assured providing the instruc-
tions on electrical connection, installation and use are
strictly adhered to.

Failure to adhere to the instructions can result in prema-
ture failure of the pump and voiding of the warranty.

2. INSTALLATION

2.1. Fixing
The pump should be installed on a solid, horizontal base, secu-
red by screws or holts and using the existing holes in the
mount. (Use the required number of 8 mm or 10 mm
bolts/screws depending on the pump model). Ensure that the
pump mount rests squarely on the base before fixing.

2.2. Suction pipe assembly
The suction pipe, if longer than 7 meters, must be of the same
or greater diameter than the pump inlet and installed in an
upward inclination to prevent trapped air pockets forming.
If the pump is required to perform a suction lift, to avoid unne-
cessary losses of head on the discharge side, the pump should
be installed as close as possible to the water.
The end of the suction pipe must always remain at least 30 cm
below the water level.

2.3. Discharge pipe assembly

Itis recommended to use pipes with a diameter equal or grea-
ter than the pump outlet. This will reduce loss of head caused
by friction in longer pipe runs.

Pipework must be supported and not rest on the pump.

If a foot valve has not been installed it is recommended to fit a
check valve to prevent accidental draining down of the system.

2.4. Electrical connection

The electrical installation must have a multi pole isolator
with minimum > 3 mm contact openings protected by a
30 ma. residual current detector (earth leakage trip).
Single phase motors have built-in thermal protection.
On three phase motors the installation of a thermal pro-
tection system is the responsibility of the end user.
Follow instructions given on fig.1 for correct electrical
connection.

2.5. Pre-start checks

Ensure the voltage and frequency of the supply correspond
to the values indicated on the electrical data label.

Ensure that the pump shatft is rotating freely.

Fill the pump body with water through the self priming plug
opening. If a foot valve has been installed, also fill the suc-
tion pipe.

Check all joints and connections for leaks.

THIS PUMP MUST NEVER BE DRY RUN.

3. STARTING

Ensure all valves in the pipework are open.

Connect power supply. There will be a delay before water
appears at the end of the discharge pipe.

Viewing from the fan ensure that the rotation of the motor is
clockwise. On three phase pumps the motor may rotate anti-
clockwise. If this is happening the flow will be lower than
expected. To rectify this situation the two supply phases need
to be reversed.

Ensure that the absorbed current is the same or lower than the
maximum shown on the electrical data label. Adjust the thermal
relay to suit when using three phase models.

If the pump fails to operate refer to the possible faults, causes
and solutions list for assistance.

4. MAINTENANCE

Under normal conditions these pumps require no special
or planned maintenance.

If the pump is not to be operated for a long period it is
recommended to remove it from the installation, drain
down and store in a dry, well ventilated place.
ATTENTION: In the event of faults or damage occurring
to the pump, repairs should only be carried out by an
authorised service agent.

When the pump is eventually disposed of, please note
that it contains no toxic or polluting material. All main
components are material identified to allow selective
disposal.
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MANUEL D'INSTRUCTIONS <«

tre égal ou supérieur a celui de l'orifice de refoulement de la
pompe afin d"éviter au maximum les pertes de charges dans
tracés de tuyaux longs et sinueux.

Les tuyaux ne doivent jamais reposer leur poids sur la pompe.
S’il n"est pas installé un clapet de pied crépine, il faut placer

Avertissements pour la sécurité des personnes et des choses

Le symbole A A II’ associe a I'un des mots: “Danger”
et “Avertissement” indique la possibilité de danger dérivant du non
respect de la prescription correspondante, suivant les spécifica-

tions suivantes: une valve de retenue afin d"éviter que le tuyau ne se vide.
. . 2.4. Branchement électrique
DAN.GER Avemtl que la non observat!on dedla Llinstallation électrique devra étre munie d'un systéme
tension prescription comporte un fisque de séparateur multiple ave ouverture de contacts d'au moins
dangereuse  choc électrique. 3 mm. La protection du systéme sera fondée sur un in-

Avertit que la non observation de la
prescription comporte un risque de
lésion ou dommage aux personnes
et/ou aux choses.

III AVERTISSEMENT  Avertit que la non observation de la
prescription comporte un risque de
dommage a la pompe etlou a lins-

tallation.

A DANGER

1. GENERALITES
Les instructions que nous donnons ont pour objet d'obtenir une
installation correcte et le meilleur rendement de nos pompes.
II's"agit de pompes centrifuges multicellulaires horizontales, auto-
amorcantes, composées par diverses roues en série lesquelles
de roues montées. Elles sont pourvues d'un systeme de recycla-
ge avec clapet automatique pour I'obtention d"aspirations pouvant
atteindre 9 m. Installer un clapet de pied crépine et vous obtien-
drez un amorcage immédiat.
Etant congues pour travailler avec des eaux propres, exemptes
d"éléments en suspension et a une température maximale ne
devant pas dépasser les 35 °C.

Un respect sans faille des instructions d'installation et
d’emploi ainsi que du schéma de connexions électriques
garantit le bon fonctionnement de la pompe.
L'omission des instructions de ce manuel peut produire
A surcharges au moteur, la diminution des caractéristiques
techniques, la réduction de la vie de la pompe et d"autres
conséquences, dont nous déclinons toute responsabilité.
2. INSTALLATION
2.1. Fixation
La pompe doit étre positionnée sur une base solide et horizonta-
le, ancrée en utilisant vises et les trous existants dans le socle-
support pour assurer | stabilité du montage (4 vises @ 8 ou 2
vises @ 10 selon modele). Il faut s"assurer que le pied de la
pompe est appuyé sur le sol.
2.2, Pose des tuyaux d’aspiration
Le tuyau d'aspiration doit &tre d'un diametre égal ou, si le parcours
daspiration dépasse 7 métres, supérieur a l'orifice d'aspiration de
la pompe, et maintenir une pente ascendante minimale du 2 %
pour permettre une bonne purge de la tuyauterie.
Si la pompe est installée en aspiration, elle doit étre positionnée le
plus prés possible du niveau de I'eau pour obtenir un parcours
minimal d"aspiration, réduisant ainsi les pertes de charge.
Le tuyau d"aspiration doit étre immergé au moins 30 cm sous le
niveau dynamique de I'eau.
2.3. Pose des tuyaux de refoulement
Il est conseillé dutiliser des tuyaux de refoulement d"un diame-

terrupteur différentiel (I fn = 30 ma).

Les moteurs monophasés portent une protection thermi-
Que incorporée.

Dans le cas des moteurs triphasés I'utilisateur doit la leur
fournir en se conformant aux normes d'installation en
viguedr.

Les schémas de la Fig.1 illustrent un branchement électri-
que bien fait.

2.5, Controles préalables a la premiére mise en marche

Vérifiez si la tension et la fréquence au réseau correspondent
bien a celles indiquées sur la plaque des caractéristiques.
Assurez-vous que l'arbre de la pompe tourne librement.
Remplissez d'eau le corps de pompe par le houchon de
purge. Si un clapet de pied crépine a été installé, il faut rem-
plir le tuyau d"aspiration.

Vérifiez quiil n'y ait aucun joint ou raccord qui fuit.

LA POMPE NE DOIT JAMAIS FONCTIONNER A SEC.

3. MISE EN MARCHE

Ouvrir toutes les vannes de passage existant dans les circuits
d'aspiration et de refoulement.

Branchez I'interrupteur d"alimentation électrique. L"eau peut tar-
der quelques instants a jaillir au bout du tuyau.

Vérifiez le sens de rotation du moteur, qu'il doit étre horaire voit
du coté du ventilateur.

Dans les pompes triphasées, le sens de rotation du moteur peut
étre inverse. Dans ce cas, le débit peut étre inférieur a I'espéré et
il faut invertir deux phases de I'alimentation de le tableau de con-
nexions.

Vérifiez que le courant absorbé soit égal ou inférieur a la maxi-
mum indiqué sur la plaque des caractéristiques. Dans les moteurs
triphasés il faut régler le relai thermique.

Si le moteur ne démarre pas ou |'eau ne jaillisse pas au bout du
tuyau, essayez d'en détecter la raison dans le répertoire des pan-
nes les plus courantes et leurs éventuelles solutions, qui sont
fournies dans les pages qui suivent.

4, ENTRETIEN

III En conditions normales, ces pompes n‘ont pas besoin
d’entretien.
En périodes de hasses températures il faut vider les
tuyaux.

Si linactivité de la pompe va étre prolongé, il est conseillé
de la démonter et la ranger dans un endroit sec et aéré.
ATENTION: dans le cas de panne, la manipulation de la
pompe ne doit étre effectué que par un Service Technique
Officiel.

Si arrive le moment de mettre au rebut la pompe, elle n‘a
pas aucun matériel toxique ou contaminant. Les principaux
composants sont, comme il se doit, identifié pour pouvoir
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1.tapa aspiracion | 1. suction cover 1. fond d'aspiration 1. saugdekel 1. coperchio,lato aspirante | 1. tapaaspiracao | 1. [H 3 1. Konnak BeacoiBaHs
2. tapon cebado 2. priming plug 2. bouchon de remplssage | 2 2. tappo di 2. ampto de feragem | 2. [ WRBEF | 2 Sanpaso-Has npodka
3. rodete 3. impeller connector | 3. roue 3. laufrad 3. girante 3. impulsor 3 IR 3. Koneco
4. difusor 4. diffuser 4. diffuseur 4. leitrad 4. difusor 4. difusor 4 g 4. pncpchy3op
5. cuerpoimpuision | 5. delivery casing 5. corps de refoulement 5. drukgehause | 5. corpo premente 5. corpo de compressa| 9. 7K {2k 5. nogaroLwi Kapkac
6. condensador | 6. capacitor 6 6 6. 6. [ 6. Korpercarop
7. reten mecénico | 7. mechanical seal | 7. gamiture mecanica 7. gleitringdichtung | 7. tenuta meccanica 7.fecho mecanico | 1. HkmihEr | 7 Mexasuieckwi cronop
8. rodamiento 8. anti-fiction bearing | 8. roulement 8. walzlager 8. cusinetto a rotolamento | 8. rolamento 8. ik 8. nogwHIHIK
9. estator 9. stator 9. stator 9. stator 9. estator 9. stator 9% EF 9. crarop
10. eje motor 10. motor schaft 10. arbre de moteur 10. motorwelle 10. albero del motore 10. veio de motor 10, Ersdh 10. Benywas ocb
11. ventilador 11. fan 11. ventilateur 1. lifterrad 11. ventola 11. ventilador 1 Rz 1. BewmunsTop
12. tapa ventilador | 12. fan hood 12. capot de ventilateur |  12. lifterhaube 12. cuffia della ventola | 12. tampa do ventiador | 12. JEVEHEZE | 12 KpblLuKa BeHTUATOpA
13. valvula 13, valve 13. clapet 13. ventil 13. valvola 13, valvula 13 M 13. knanan
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ALIMENTACION MONOFASICA
SINGLE PHASE SUPPLY
ALIMENTATION MONOPHASEE
EINPHASENSTROM
ALIMENTAZIONE MONOFASICA
ALIMENTAGAO MONOFASICA
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AR

1-ROJO 2-BLANCO
RED WHITE
ROUGE BLANC
ROT WSS

BIANCO

VERMELHO ~ BRANCO
KpacHbli Genbiit
fLE S]]

3-NEGRO 4~ CONDENSADOR
BLACK CAPACITOR
NOIR CONDENSATEUR
SCHWARZ KONDENSATOR
NERO CONDENSATORE
PRETO CONDENSADOR
epHbii KoHpeHCaTop
£ HE

5-LiNEA 6- PROTECTOR TERMICO
LNE MOTOR RELAY
TENSION PROTECTEUR MOTEUR
SPANNUNG  MOTORSCHUT.
LINEA PROTETTORE DEL MOTORE
LINHA MOTO PROTECTC
HanpsixeHe  TeNN0Bas 3auTa

PRa&as

ERP

ALIMENTACION TRIFASICA
THREE PHASE SUPPLY
ALIMENTATION TRIPHASEE
DREIPHASENSTROM
ALIMENTAZIONE TRIFASICA
ALIMENTAGCAO TRIFASICA
TPEX®A3HOE NOAKMIOHEHHE

SRR

Bl

RS Py

R e s

| 4

400 V

230V

Fig. 1

Puc. 1

Max. 9 m.

TAPON DE CEBADO
PRIMING PLUG

BOUCHON DE REMPLISSAGE
EINFULLS TO PFEN

TAPPO ASPIRAZIONE
TAMPAO DE FERRAGEM
3anMBHoe 0TBEPCTHE
ERIET

elall Lad 3olas — )

®

VALVULA DE PIE
FOOT VALVE
CLAPET DE FOND
FUSSVENTIL
VALVOLA DI FONDO
VALVULA DE FUNDO

06paTHblit Knana

TAPON DE VACIADO
DRAINAGE PLUG
BOUCHON DE VIDANGE
ABLAGSTOPFEN
TAPPO SCARICO
TAMPAO DE PURGA
CIMBHOE 0TBEPCTME

M KET

A 8
I
&
| _gm - M
il 0
1 % |
o "
max|Hmax] A1O]A3O[C- | P1 B C D E[F[G]H [ J K[ L] M [k
(V/min) [ (m) 230V | 400V| pF [ (kw) )| (mm) | (mm)| (mm) [ (mm)|(mm)
ASPRIL5 2/2M 65 23 2 1 12l 0.4 163 202 74 21 11p 1 1 1 - .3
ASPRI15 3/3M 65 34 28 12 17 0. 187 202 74 2371 11p 1 1 1 - .2
ASPRIL5 4/4M 65 44 35 14 17 0. 211 202 74 261 11p 1 1 1 - Lo
ASPRIL5 5/5M 65 55 41| 1. 14 0. 235 202 | 74| 289 11p ] 1 1 - &
ASPRI25 2/2M | 110 5 4. 1. 1 0. 4 218 | 82| 226| 127 1| 1"| 13§ 109 59 - |12
ASPRI253/3M | 110 5 5. 2. 1 1 202 218 82 2525 127 1| 1} 138 10 59 - |13
ASPRI25 4/4M | 110 0 6. 2. 1 1 4 218 | 82| 279| 127 1| 17| 13§ 109 59 - |14
ASPRI255/5M | 110 0 7. 2. 2§ 1 255| 218 | 82 328 12f 1 11 10| 59 - 17
ASPRI25 6/6M | 110 3 9. 3. 3 2. 81 2B6 - - ha2 |17 T [154 89.5] 69 10 | 304
IASPRI35 3 N/3M 165 43 67| 26| 25 1. 22 281. - - 147] 1v] 1y [ 158 125. 0 [ 12] 187.318.
IASPRI35 4 N/4M I 165 57 84| 31| 25 1. 245281 - - 147 1w 1v | 158 125. 0 [ 12] 221.820.
IASPRI35 5 N/5M 165 70 | 102[ 4| 30 2. 27].281. - - 147] 1 v 1y [ 158 125. 0 [ 12] 236.323.
ASPRI35 6N 165 84 - 48 - 2. 295281 - - 147 1w 1v | 158 125. 0 [ 12] 260.823.
IASPRI45 3 N/3M I 216 39 7.9 3 25| 18] 2459815 - - 152| 1%[ 1Y | 158 | 125 60 | 12| 211.§22.6|
IASPRI45 4 N/4M i 216 52 10 4| 30| 22 276.8815 | - - 152| 1%] 1| 158 125 60 | 12| 2423237
ASPRI45 5 N 216 63 - 5 - 2.9 15| - - 152] 1%{1v [ 1581 125. 60 | 12| 273] 258
VIHz esp.: Ver placa datos bomba / See pump nameplate / Voir plaque signalétique Aundl dagl qal) o 5 SlseSl Ll 5 6 Cilival se
Siehe Pumpentypenschild / Vedere targhetta / Ver chapa de caracteristicas da bomba /B/ry cw. 1a Hacoce :::/ 1:?7{;‘ _T\} /Ts; o qah.h B ):)‘
s &= =% 4 RGN BB
AR ABKR Uto sl b el ot A
Temperatura liquido / Liquid Temperature / Température du liquide / Umgebungstemperatur / I dyadip g
Temperatura del liquido / T do liquido / T ypa nepe xukocv ot | HEHSIRLE  4CassC -
Temperatura de | Storage I Tempt de stockage / Lé
Temperatura ambiente / Temperatura ambiente / Temnepatypa xparerns | F i ik [ -10°C a +50°C
Humedad relativa del aire / Relative Air Humidity / Humidité relative de l'air / Relative Luﬂfeucht\ ke\l !
Umidita relativa dell'aria / Humidade relativa do ar / Temnepatypa xpanens | AH¥1%2 54 1528 95% Max.

Motor classe: |
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POSIBLES AVERIAS, CAUSAS Y SOLUCIONES

1) Elmotornoartanca. 4 |5 31456 CAUSAS SOLUCIONES
2)Labombano aspira. X X | Bomba blogueada Desmontarla y llevarla a un Servicio Técnico Oficial
3)El motor funciona X Valvula de pie obturada Limpiarla o cambiarla por otra de nueva

pero no da presion. x| X Altura manometrica total superior a la prevista Verificar la altura geométrica y las pérdidas de carga
4)El caudal s X X | X | Tension errdnea Comprobar que la tension sea igual a la marcada en la placa de caracteristicas

insuficiente, X| x| x Disminucion del nivel de agua en el pozo Regular la altura de aspiracion
5) El motor se calienta Fusible o relé térmico desconectado Cambiar el fusible o el relé térmico

excesivamente. X | x Turbinas desgastadas Desmontar la bomba y acudir a un Servicio Técnico Oficial
6) El motor amancay Valvula de pie no sumergida Sumergir adecuadamente el tubo de aspiracion

para X | X Olvido de cebar la bomba Llenar el cuerpo bomba de agua

autométicamente x | x| Ventlacién deficiente del local Obtener una buena ventiacién

X | x Entrada de aire Sellar perfectamente racords y juntas

POSSIBLE FAULTS, CAUSES AND SOLUTIONS

1) The motor doesmot 4 |51 314 |5/6 POSSIBLE PROBLEM SOLUTIONS
start,
X X | Pump blocked Disconnect it and take it to the official Technical Service
2 There is no suction x Foot valve clogged Clean it or replacet by new one
3) Motor runs but it x| X Total manometric head higher than expected Veerify geometric head and loss of head
gives no pression. ¢ X | x| Wrong tension Check that the tension s the same as that on the technical characteristcs label
4) Flow is insufficient. X| x| x Water level in well or tank has come down Verify suction head
5 Motor over-heating, < Fuse or thermal relai disconnected Change fuse or thermal relai
X | x Impellers are worn out Disconnect pump and take it to your Service Dealer
6) Motor starts and Footvalve natsth i 8 on o s submerged
stops continously 0ot valve not submerge e sure suction pipe is submerget
(klixon). X | X Pump was not primed Fill pump body with water
X | X | Room not properly aired Provide good ventiation
X | X Air entry Seal unions and joints properly

CF)) PANNES EVENTUELLES, CAUSES ET SOLUTIONS

1) Le’ moteur ne 1/2]3]4|5]|6 CAUSES SOLUTIONS
démarre pas. - - - —
X | Pompe bloquée Démontez-la et amenez-la au Service technique agréé
2) La pompe n'aspire L .
)pasp pe masp X Valve & pied obturée Nettoyez-la ou remplacez-la par une autre
X X Hauteur manométrique totale dépassant celle prévue | Vérifiez la hauteur géométrique et les pertes de charge
3) Le moteur marche - AT o —
mais il e fournit pas X X | X | Tension erronée Vérifiez sila tension correspond a celle indiquée sur la plague des caracteristiques
de pression. X| X |x Abaissement du niveau de 'eau au puits Réglez la hauteur d'aspiration
4)Le débit est X Fusible ou thermigue débranchés Remplacez le fusible ou faites le réarmement thermique
insuffisant. X | x Usure des turbines Démontez et rendez-vous au Service technique agréé
5) Le moteur chauffe X | X Valve a pied non-submergée Submergez convenablement e tuyau d'aspiration
excessivament. X Pompe non-amorcée par oubli Remplissez d'eau le corps de la pompe
6) Le moteur s'arréte et X | X | Mauvaise aération du local Obtenez une bonne aération
demarrel X | X Entrée d'air Scellez parfaitement les raccords et les joints
automatiquement
(klixon).
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E BOMBAS DE SUPERFICIE

Indicaciones de seguridad y prevencion de dafios en la
bomba y personas.

SURFACE PUMPS

Safety instructions and damage prevention of pump and property
OBERFLACHENPUMPEN

Anweisungen fir die Sicherheit der Personen und zur
Verhiitung von Schaden an der Pumpe und an Sachen.
POMPES DE SURFACE

Indications de sécurité pour les personnes et prévention des
dommages a la pompe et aux choses.

POMPE DI SUPERFICIE

Indicazioni di sicurezza per le persone e prevenzione danni
alla pompa e alle cose.

BOMBAS DE SUPERFICIE

Indicacdes de seguranga para as pessoas e de prevengdo
de prejuizos a bomba e as coisas.
OPPERVLAKTEPOMPEN

Voorschriften voor de veiligheid van personen en ter voorko-
ming van schade aan de pomp zelf en aan andere voorwerpen.

DK

SF

GR

NL

YTPUMPAR
Sakerhetsforeskrifter samt anvisningar for férebyggande av
sak-och personskador

OVERFLATEPUMPER
Sikkerhetsforskrifter og anvisninger for forebyggelse av
skade pa personer og gjenstander.

OVERFLADEPUMPER
Sikkerhedsforskrifter samt anvisninger til forebyggelse af
ting- og personskader.

PINTAPUMPUT
Turvallisuusmaaraykset sekéa ohjeet esineisiin ja henkilsihin
kohdistuvien vahinkojen varalta.

EINIOANEIAKEX ANTAIEZ
Evdelgelg mpocomkifg acoorelog Ko Tpoinym {nudv
GTNV OVTALOL KO GTOL OVTLKEEVOL.

ol 4l

ool e DY g Adiadll 46 g dalell Ll Cilgua

1

E Atencion a los limites de empleo. S Se upp for anvandningsbegransningar.

GB Caution! Observe limitations of use. N Veer opperksom pa bruksmessige begrensniger.

D Bitte beachten Sie die Anwendungsbegrenzungen!

DK Veer opmaeksom pé anvendelsesbegraensninger.

F Attention aux limitations d'utilisation.

. PPN SF Noudala kayttorajoituksia.

I Attenzione alle limitazioni d’impiego.

P Atencao as limitagdes de emprego. GR TIpocoy 6T00G TEpLopLopobe xphoens.

NL Let goed op de begruiksbeperkingen die voor de - M asl ! .
pompen gelden. s dleatalhapf aml | ias )

2

E Latensién de la placa tiene que ser la misma que la S Spanningen p& méarkskylten maste dverensstamma
de la red. med nalspéanningen.

GB The standard voltage must be the same as the mains N Spenningen p& merkeskiltet m& stemme overens
voltage. med nettspenningen.

D Die angegebene Spannung muf? mit der DK Speendingen pé typeskillet skal stemme overens med
Netzspannung (ibereinstimmen. netspaendingen.

F La tension indiquée sur la plaque doit étre identique SF Kylttiin merkityn jannitteen on oltava sama kuin
a celle du secteur. verkkojannitteen.

I Latensione di targa deve essere uguale a quella di rete. GR H t0ion g mvoxidag mpémel Gow € von 18io: pe exe

~ » ~ . . wn oV NAeKTPLKODL dikTLOV.

P Atenséo de placa de classificacdo deve ser igual a da rede. X PRre |l s Y

NL De op het typeplaatje vermelde spanning moet J ‘_n_"' o ’%f' + Sl J; N 2y —
oereenstemmen met de netspanning. - el Ll Laxll juaes @ Gl

3

E Conecte la electrobomba a la red mediante un S Anslut elpumpen till elnatet med hjalp av allpolig
interruptor omnipolar (que interrumpa todos los hilos strombrytare (en strombrytare som avbryter samtliga
de alimentacion) con una distancia de apertura de elledare) med kontaklavstand p& minst 3 mm.
los contactos de al menos 3 mm. _ ) N Tilkople pumpen til lysnettet med en fullpolet

GB Connect pump to the mains via a omnipolar switch strembryter (en strembryter som bryter samtlige
(that interrupts all the power supply wires) with at ledere) med kontaktavstand p& minst 3 mm.

b Ie_ast 3 mm opening gemeeln c_ontactlf_ i DK Tilslut elpumpen til elnettet ved hjeelp af alpolet
Dlehr\/llotorpéjmpt-.;l wir m"‘f S eines abpor:gen . strgmafbryder (en stremafbryder som afbryder
Schalters (der alle Speiseleiter unterbricht), mit samtlige elledere) med kontaktafstand p& mindst 3
einem Offnungsabstand zu den Kontakten von mm
mindestens 3 mm, an das Netz angeschlossen. SF Lii L ko Ahkoverkk : akai

F Connecter I'électropompe au secteur par ||te}|sa_ opumpEu_ks‘? K c::/er toon \/tltranjakajan
l'intermédiaire d'un interrupteur omnipolaire (qui 2"“‘ ahjo‘s‘sa on kai llhatbgyasnava Jajon ak
interrompt tous les fils d'alimentation) avec une . okn ak 'i alsyys _9r':kYak"1;a” : Lndm.' (vimanjakaja,
distance d’ouverture des contacts d'au moins 3 mm. Joka ’al aisee sahkot kai |§ta johdoista). L

I Collegate I'elettropompa alla rete tramite un interruttore ~ GR Zvvdeote mv nAextpoovthio 010 NAEKTPLKO SikTvo
onnipolare (che interrompre tutti i fili di alimentazione) HEC® €VO G TOAVTOALKOD BLOKOTTN (TOV SLoKD TTEL
con distanza di apertura dei contatti di almeno 3 mm. Aot m,n%zmmm K,“M"SW) HE OmOOTO0T CVOLYHOTOG

P Liguem a bomba eléctrica a rede através de um Hetalh tov enaghv tovioyiotov 3 mm.
interruptor onjmpolar (qug interrompe todos os fios k.‘:‘“‘-’ A Pl VN uJ,‘ aad Jagl — ¥
de alimentag&o) com distancia de abertura dos W 2 . P ;
contactos de ao menos 3 mm. L,,—'L.')cs“ P c—h‘i) cjﬂh CL‘" Gavb o=

NL Sluit de eketrische pomp met behulp van een omnipola- - I N
riteitsschakelaar (die alle voedingsdraden onderbreekt) - / / &.-)! Oy S (4.14&
op het net aan waarbij de openingsafstand van de . Sall g\.hii O

contacten minimaal 3 mm moet bedragen.

B {3 ESPA I
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E Como proteccién suplementaria de las sacudidas
eléctricas letales, instale un interruptor diferencial de
elevada sensibilidad (30 mA).

GB Install a high sensitivity differential switch as

supplementary protection to prevent mortal electric

shocks (30 mA).

Als zusatzlicher Schutz gegen die todlichen

Stromschlage ist ein hochsensibler

Differentialschalter (30 mA).

F Comme protection supplémentaire contre les
décharges électriques mortelles, installer un
interrupteur différentiel & haute sensibilité (30 mA).

I Quale protezione supplementare dalla scosse
elettriche letali installate un interruttore differenziale
ad alta sensibilita (30 mA).

D

P Como proteccéo suplementar dos choques
eléctricos letais, instalem um interruptor diferencial
de elevada sensibilidade (30 mA).

NL Als extra veiligheid tegen elektrische schokken

adviseren wij u een bijzonder gevoelige
aardlekschakelaar (30 mA) aan te brengen.

S Sasom extra skydd mot elstétar bor en
differentialstrombrytare med hog kénslighet (30 mA)
installeras.

Som en ekstra beskyttelse mot elektriske stet, bar

det installeres en differensialstrembryter med hgy

falsomhet (30 mA).

DK Som ekstra beskyttelse mod stemsted ber en
differentialstramafbryder med hgj falsomhed (30
mA) installeres.

SF Ylimaaraiseksi suojaksi séhkoiskuja vastaan on
asennettava tasovirranjakaja, jonka herkkyysarvo on
korkea (30 mA).

GR Zowv emnpooden TpocTocio omd TLg BovoTneopes
NAEKTPOTANELEG TIPETEL VOL EYKOLTOOTIETE EVOL
SLlopoptké drakomtn veIAfG eva 1Bnotog (30 MA).

obs Jual i Jasiv) — 3/t
Gladall solidl 4l laas faa
(003 A): Tipaall il 1Sl

3b
E Efectie latoma a tierra de la bomba.
GB Connect pump earthing.
D Pumpe ausreichend erden!
F Effectuer la mise a la terre de la pompe.
I Eseguite la messa a terra della pompa.
P Efectuem a ligacéo a terra da bomba.

NL Zorg voor een deugkelijke aarding van de pomp.

S Pumpen skall anslutas till jord.
N Pumpen skal koples til en jordet stramforsyning.
DK Pumpen skall tilsluttes til jord.
SF Pumppu on maadulettava.
GR H ovtA'wo mpement vor Yelooet.
oa¥ dlu duagi — /Y
REEVAN

E Asegurese que el motor pueda autoventilarse.
GB Check for motor self-ventilation.

D Achten Sie auf die Eigenbeliiftung des Motors!
F  Contrdler que le moteur peut s'autoventiler.

I Assicuratevi che il motore possa autoventilarsi.

P Verifiquem que no motor possa funcionar a
ventilagdo automatica.

NL Zorg envoor dat de motor genoeg ventilatieruimte
heeft.

4
E Utilice la bomba en el campo de prestaciones S Anvand pumpen endast i prestandaintervallet enligt
indicado en la placa. markskylten.
GB Use pump observing standard performance limits. N Bruk pumpen bare innenfor ytelsesintervallet som
— Lo fremgar av merkeskiltet.
D Verwenden Sie die Pumpe fir die auf dem X L X
Leistungsschild angefiihrten Anwendungen! DK Anvend kun pumpen indenfor praestationsintervallet i
. . hendhold til typeskiltet.
F  Utiliser la pompe en respectant les limites de o ) . o
performances indiquées sur la plaque. SF Kay!_etl purr;ppua ainoastaan merkkikyltin mukaisin
suoritusvalein.
I Utilizzate la pompa nel suo campo di prestazioni . , . .
riportato in targa. GR Xpnotponot1te my ovtA 1o eve 0g 1o 1edt ov
R - EMBOEMV TOV CVOYPAUPETOL OTNV  TLVOLKLOL.
P Utilizem a bomba no seu campo de actividade
4 referido na placa de classificagéo. e 3 g0n Al e & L) Jasiul _ €
NL Gebruik de pomp alleen voor het op het typeplaatje g < {
aangeduide gebruiksgebied. Pl da gl e e jladl el
5
E Recuerde cebar la bomba. S Kom ihag att férbereda pumpen for tandning.
GB Remember to prime pump. N Husk & klargjere pumpen far du slar den pa.
D Denken Sie daran, die Pumpe anzufiillen!
DK Husk at spaede pumpen op nar der teendes for den.
F Ne pas oublier d'amorcer la pompe.
. o SF Muista kastella pumppu ennen sytylysta.
I Ricordatevi di adescare la pompa.
P Lembrem de escovar a bomba. GR Ouunoeite vo yeiicete Ty oviAio.
NL Denk eraan de pomp te vullen. celall dnadl A Ly Sx o
6

S Forsékra dig om att motorn har god ventilation.
N Forsikre deg om at motoren har god ventilasjon.
DK Kontrollér at motoren har god ventilation.

SF Varmistaudu siita, etta moottorissa on Hyva
tuuletus.

GR Befoumbe 1te 0Tt 0 KivnTnpog oep leton am o
0VOog OV .

- jaall A5 & gl Gandl —
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7
E Atencion a los liquidos y ambientes peligrosos. NL Pas op met vioeistoffen en gevaarlijke ruimten.
GB Beware of liquids and hazardous environments. S Se upp for farliga vétskor och miljger.
N Se opp for farlige veesker og miljger.
D Pumpen vor Fliissigkeiten schiitzen und nicht in
gefahrlichen Umgebungen aufstellen. DK Pas pa farlige vaesker og miljger.
F Attention aux liquides et aux milieux dangereux. SF Valta vaarallisia nesteita ja ymparistoja.
GR I] Y C & AoV,
I Attenzione ai liquidi ed ambienti pericolosi. Pogo3h G VP Ko GE emvEVVO TepFuAROV
P Attencéo aos liquidos e ambientes perigosos. s Eoghdll il Jipdl Ga 3s — v
8
E No instalar la bomba al alcance de los nifios. N Installer ikke pumpen p& steder som er tilgjengelig
GB Install pump away from children’s reach. for barn.
D Ausserhalb der Reichweite von Kindern installieren! DK Installér ikke pumpen pa et sted som er tilgeengelig
F Ne pas installer la pompe a portée des enfants. for born.
I Non installare la pompa alla portata dei bambini. SF Ala asenna pumppua paikkaan, johon lapset
P Né&o instalem a bomba ao alcance das criangas. paasevat.
NL L?nséallre?]r de pomp altijd buiten het bereik van GR H eyK0T(0T00T TNC OVIAI0G TPETEL VOL JLVEL HOKPLEL
eren. ond moadin
S Installera inte pumpen pa ett stélle som ar atkomligt e
for barn. - WYY Jlie e Sapm LS A
9
E Atencion a las pérdidas accidentales. S Se upp for lackage.
No exponga la electrobomba a la intemperie. Utsétt inte elpumpen for ovaderspaverkningar.
GB Caution! Look out for accidental leaks. N Se opp for lekkasje.
Do not expose pump to bad weather. Utsett 'k‘,ke, den elektriske pumpen for regn og
uveerspakjenninger.
D Schitzen Sie sich vor zufalligen Verusten! 4
N : V= DK Kontrollér for leekage.
Die _Motorpurnpe ist vor Wettereinwirkungen zu Udsaet ikke elpumpen for uvejrspévirkninger.
schutzen!
. . . SF Varo vuotoa.
F  Attention aux fuites accidentelles. Al aseta sahképumppua alttiiksi rajuilmojen
Ne pas exposer la pompe aux intempéries. vaikutuksille.
I Attenzione alle perdite accidentali. GR TIpocoyf oTig kato AoBog Stappaeg.
Non esponete I'elettropompa alle intemperie. Mnv ekT18eTe TV NAEKTPOOVTAO 0T Ppoy T}
P Atencéo as perdas acidentais. Pl Slel e Gaad | G
Né&o exponham a bomba eléctrica as intempéries. —ha o ur', e —
L&l ¢l gall
NL Pas op lekkages. . SN g - L.
Stel de elektropomp niet aan onweer bloot. . ‘g;“‘” uiall 45aall am Y
10

E Atencion a la formacion de hielo.
Sacar la corriente de la electrobomba antes de
cualquier intervencion de mantenimiento.

GB Caution! Avoid icing.
Cut out power supply before servicing pump.

D Schitzen Sie die Pumpe vor Eisbildung!
Vor jedem Wartungseingriff an der Motorpumpe ist
der Strom auszuschalten.

F Attention a la formation de glace.
Couper l'alimentation électrique de I'électropompe
avant toute intervention d'entretien.

I Attenzione alla formazione di ghiaccio.
Togliere la corrente all’elettropompa per qualsiasi
intervento di manutenzione.

P Atencédo a formacéo de gelo.
Desliguem a corrente da bomba eléctrica antes de
qualquer intervencdo de manutencao.

NL Let op de vorming van ijs.
Haal vé6rdat u enig onderhoud aan de elektropomp

pleegt, eerst de stekker uit het stopcontact.

S Se upp for isbildning.
Frénkoppla elpumpen frén elnatet innan ndgra som
helst underhallsarbeten.

DK Veer opmaerksom pé isdannelse.
Tag elpumpen fra elnettet fer nogen form for
vedligeholdelsesarbejder.

N Se opp for isdannelse.
Kople pumpen bort fra lysnettet far noen som helst
vedlikeholdsarbeider foretas.

SF Vaéro jaatymista.
Irrota séhkdpumppu sahkoverkostosta ennen
minkaénlaisia huoltotoita.

GR Mpocoyfot dnuovpylo méryov.
ATOGUVIESTE TNV NAEPOAVTIOL OO TO NAEKTPIK O
PEVLLCL TIPLY OO GO TOTE ENEUPOOT GLVTIPNG.

- el ool Cany | paas Ve
ALl 0 L e Ll odadl
cAduaall dasy
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E PRODUCTOS: S PRODUKTER:
GB PRODUCTS: N PRODUKTER:
D PRODUKTE: DK PRODUKTER:
F PRODUITS: SF  TUOTTEET:

I PRODOTTI: GR TIIPOIONTA:

P PRODUTOS: PL PRODUKTY:
NL PRODUKTEN:

Gladial) 1 dy el dalll

ESPA 2025 S.L.
C/ Mieres, s/n - 17820 BANYOLES

GIRONA - SPAIN

ASPRI

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Los productos arriba mencionados se hallan conformes a: Directiva
2006/42/CE y la norma EN 809 (Seguridad maquinas), Directiva EMC
2004/108/CE (compatibilidad electromagnética), Directiva 2006/95/CE
(Baja Tension) y a la Norma Europea EN60335-2-41.

Firma/Cargo: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Ovanstaende produkter &r i 6verenstaimmelse med: Direktiv 2006/42/CE
och med Standard EN 809(Maskinsakerhet), Direktiv EMC 2004/108/CE
(Elektromagnetisk kompatibilitet), Direktiv 2006/95/CE (Lagspanning) och
med Europeisk Standard EN 60335-2-41.

Namnteckning/Befattning: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

EVIDENCE OF CONFORMITY

The products listed above are in compliance with: Directive 2006/42/EC
and with the Standard EN 809 (Machine Security), Directive EMC
2004/108/EC (Electromagnetic compatibility), Directive 2006/95/EC
(Low voltage) and with the European Standard EN 60335-2-41.

Signature/Qualification: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

OVERENSSTEMMELESESERKLAERING

Ovenstdende produkter oppfyller betingelsene i maskindirektiv
2006/42/EU og Standard 809, elektromagnetiskdirektiv EMC
2004/108/EU, lavspenningsdirektiv 2006/95/EU, og Europeisk Standard
EN60335-2-41

Underskrift/Stilling: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

KONFORMITATSERKLARUNG

Die oben angefiihrten Produkte entsprechen den
Sicherheitsbestimmungen der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und der
Vorschrift EN 809, der Richtlinien der Elektromagnetischen Vertraglich
2004/108/EG, der Niederspannungs Richtlinien 2006/95/EG und der
européischen Vorschrift EN 60335-2-41.

Unterschrift/Qualifizierung: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

OVERENSSTEMMELSESERKLAERING

De ovennaevnte varer er i overensstemmelse med: Direktiv — 2006/42/CE
og standard EN 809 (sikkerhed - maskiner), Direktiv — 2004/108/EU
(elektromagnetisk forenelighed), Direktiv — 2006/95/EU (lavspeending) og
i overensstemmelsemed den europaeiske standard EN 60.335-2-41.

Signatur/Tilstand: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DECLARATION DE CONFORMITE

Les produits mentionnés ci-dessus sont conformes aux: Directive
Sécurité Machines 2006/42/CE et a la Norme EN 809, Directive
Compatibilité Electromagnétique 2004/108/CE, Directive Basse Tension
2006/95/CE et a la Norme Européenne EN 60335-2-41.

Signature/Qualification: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA

Y [lémainitut tuotteet ovat yhdenmukaisia direktiivin EU/2006/42; EN 809
(koneturvallisuus), direktiivin EU/2004/108 (el ektromagneettinen
yhdenmukaisuus), direktiivin EU/2006/95 (matal aj annite)
sekéeurooppal aisen standardin EN 60335-2-41 kanssa.

Allekirjoitus/Virka-asema: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

| prodotti su elencati sono conformi alle seguenti: Direttiva 2006/42/CE e
alla Norma EN 809, (sicurezza della macchina), Direttiva 2004/108/CE
(Compatibilita elettromagnetica), Direttiva 2006/95/CE (Bassa Tensione)
e alla Norma europea EN 60335-2-41.

Firma/Qualifica: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

AHAQZH ZYMBATOTHTAZ

Ta Tapandve npoidvio eivar cOPeova He thv Odnyia 2006/42/EE; EN 809
(Aocgddelng Mnyavnpdtev) v Odny ia 2004/108/EE,
(HAektpopayvntikng ZupBoromnrag) tnv Odnyio 2006/95/EE (Xapuning
Tdaomng)kat e tov Evporakd Kavoviopd EN 60335-2-41.

Yrnoypaen/@ton: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Os produtos acima mencionados estdo conforme a: Directiva
2006/42/ICE e a Norma EN 809 (Seguranca de Maquinas), Directiva
2004/108/CE (Compatibilidade Electromagnética), Directiva 2006/95/CE
(Baixa tensé&o) e a Norma europeia EN 60335-2-41.

Assinatura/Titulo: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Produkty wyszczeg6lnione powyzej sa zgodne z :

Dyrektywa 2006/42/CE ; EN 809 (bezpieczenstwo maszyn)
Dyrektywa 2004/108/CE (zgodnos¢ el ektromagnetyczna)
Dyrektywa 2006/95/CE (niskie napieci€) i Europejska norma EN
60335-2-41.

Podpis/Stanowisko: Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

CONFORMITEITSVERKLARING

Bovenstaande produkten voldoen aan de veiligheidsvoorschriften vande
Richtlijn Machines 2006/42/EG eaan norm EN 809, Richtlijn
Electromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG, laagspannings richtlijn
2006/95/EG en aande Europese norm EN 60335-2-41.

Handtekening/Hoedanigheld:  Pere Tubert (Respons. Oficina Técnica)

+ ladll Balgd
¢ gea At A0l claTiall o)
Ayl Slga gl ¢ (@Y1 Aow) 2006/42/CE;EN 809 4 sl il &l
2006/95/CE #1531 s fll ¢ ( ol Sl sl ) 2004/108/CE
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